

Errata

Página 30, 31 e 32 – Inscrição

Onde se lê “30/10 a 07/11/2017” **leia-se** “26/10 a 03/11/2017”.

Página 17 – Quadro II – Cirurgia Geral

Onde se lê “Para os candidatos do QUADRO II - Programas de: Cirurgia de Cabeça e Pescoço, Cirurgia Geral - Programa Avançado, Cirurgia Pediátrica, Cirurgia Plástica, Cirurgia Vasculuar, Cirurgia Videolaparoscópica, Coloproctologia e Urologia”

Leia-se “Para os candidatos do QUADRO II - Programas de: Cirurgia Geral - Programa Avançado, Cirurgia Pediátrica, Cirurgia Plástica, Cirurgia Vasculuar, Cirurgia Videolaparoscópica, Coloproctologia e Urologia”.